

今日上海
小雨 16℃~20℃
南风2~3级

2017年4月5日
星期三
丁酉年三月初九
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

就圣彼得堡市地铁发生爆炸造成严重人员伤亡

习近平、李克强致慰问电

国家主席习近平4月4日就俄罗斯圣彼得堡市地铁发生爆炸造成严重人员伤亡向普京总统致慰问电。习近平表示,贵国圣彼得堡市地铁发生严重爆炸事件,造成重大人员伤亡,我深感震惊。中方强烈谴责这一令人发指的恐怖袭击行径。我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,向伤者和遇难者亲属表示诚挚的慰问。在这艰难的时刻,中国人民同俄罗斯人民坚定站在一起。中方坚决反对一切形式的恐怖主义,愿同俄罗斯及国际社会一道,加强反恐合作,维护世界及地区和平与安全。

国务院总理李克强当日向梅德韦杰夫总理致慰问电。

据新华社电

调查显示担心失败成创业“退缩”主因 沪上专家为绕开“暗礁”支招

想好方向抱定信念 创业永不晚

■A04-05

关注 ■A16 本市公办小学周六起进行入学信息登记 4月23日截止之后不得更改

正清明200余万市民出行祭扫 高速公路流量三天360余万辆 近百万辆车 挤满返程路

昨天是清明小长假最后一天,昨日24时,高速公路小型客车免费通行结束。今年假期天气适宜,市民祭扫踏青赏花游园热情高涨,交通出行较为繁忙,高速路网车流高位运行。

据上海市路政局路网监测中心统计,截至昨日17时,小长假三天本市高速公路网流量达到360.11万辆,其中4月2日为136.70万辆、4月3日为132.14万辆、4月4日(0时-17时)为91.27万辆,另外,节前一天(4月1日)也达到134.75万辆。

昨日也是正清明,各墓园客流出现高峰,通往墓园周边的道路存在不同程度的拥堵情况。全市54家经营性公墓和骨灰堂共接待祭扫市民224.8万人次,祭扫车辆27.2万辆。没有最早,只有更早。昨天凌晨时分,青浦福寿园的工作人员接待了最早一户来祭扫的家庭。工作人员看了看手机,上面显示“00:45”,这一时间打破了该墓园清明扫墓的最早纪录。



■A06-07 昨日,返沪车辆在高速公路上排起了长队。

青年报记者 吴恺 摄

申办PK

世界技能组织来沪 开展考察评估工作

经中央批准,我国申办2021年第46届世界技能大赛,并确定上海市为承办城市。昨日,世界技能组织考察评估组主席、执行主席和竞赛主管来到上海,开展考察评估工作。下午,世界技能组织评估组与中方进行双边会谈。目前,中国上海和瑞士巴塞尔提出申办,最终承办城市将于今年10月由世界技能组织大会各成员投票确定。

■A02

小巷总理

攻难关特有幸福感 将开“社工培训班”

70后小巷总理苏嵘现任田林街道长春居民区书记,从事社区工作十多年来,她先后工作过5个居民区,各有各的复杂和问题。她说每次攻下一个难关,特别有幸福感。“我喜欢做社区工作,我愿意为大家服务。”但一个人的力量毕竟有限,最近,她将开一个“小巷总理培训班”,让他们了解社工专业工作方法。

■A08

访童自荣

观众为何宁看字幕 工匠精神永不能丢

在上海电影译制厂的60年星河里,童自荣是最耀眼的几颗之一。在参加上译厂60岁庆生活动前几天,青年报记者约了童老做独家专访。他说:“现在很多观众爱看原版片,宁可看字幕,除了时代原因,也有部分原因是配音不满意。”但无论在哪个时代,工匠精神都不能丢。“现在,我们也该想想怎么打个翻身仗。”

■A14